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BADANIE APLIKACYJNO – UŻYTKOWE PRODUKTU KOSMETYCZNEGO 
 

SPRAWOZDANIE   
NR 929/11/18/TEST 

 
ZLECENIODAWCA: ADEX COSMETICS & PHARMA Leszek Sierdziński 

Nowa Wieś, ul. Olsztyńska 1, 14-200 Iława 
NIP: 744-000-22-83 
 

NAZWA PRODUKTU: Skrzypovita PRO ODŻYWCZE SERUM DO PAZNOKCI 153/33 
 
DATA PRZYJĘCIA PRÓBKI: 

 
20.11.2018 

 
DATA ROZPOCZĘCIA BADAŃ: 

 
21.12.2018 

 
DATA ZAKOŃCZENIA BADAŃ: 

 
25.01.2019 

 
DATA WYDANIA RAPORTU: 

 
31.01.2019 
 

 
 
 
 
 
 
  



 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

929/11/18/TEST 
16 |     Wynik badania dotyczy wyłącznie badanych próbek. Odpowiedzialność Laboratorium jest ograniczona wyłącznie do danych zawartych w oryginale sprawozdania.  Kopiowanie lub 
udostępnianie raportu wyłącznie za zgodą firmy Chemicos Consul�ng. Wykonany raport jest podpisany elektronicznie. Bezpieczny podpis elektroniczny weryfikowany przy pomocy certyfikatu 
kwalifikowanego jest równoważny pod względem skutków prawnych z podpisem własnoręcznym. Autentyczność takiego dokumentu jest możliwa do zweryfikowania za pomocą programu 
Acrobat Reader. 

 
ZAŁĄCZNIK 1: 
Ankieta podsumowująca odpowiedzi ochotników [wskazanie %] 
 

I. OCENA CECH/ WŁAŚCIWOŚCI PRODUKTU 

  Zdecydowanie nie 
odpowiada 

Nie odpowiada Odpowiada Zdecydowanie 
odpowiada 

1 Barwa produktu 0% 0% 65% 35% 

  
Zdecydowanie nie 

odpowiada Nie odpowiada Odpowiada 
Zdecydowanie 

odpowiada 

2 Zapach produktu 0% 5% 55% 40% 

  
Zdecydowanie nie 

odpowiada Nie odpowiada Odpowiada 
Zdecydowanie 

odpowiada 

3 Intensywność zapachu 0% 0% 55% 45% 

  
Zdecydowanie nie 

odpowiada 
Nie odpowiada Odpowiada 

Zdecydowanie 
odpowiada 

4 Łatwość rozprowadzania 0% 0% 40% 60% 

  
Zdecydowanie nie 

odpowiada Nie odpowiada Odpowiada 
Zdecydowanie 

odpowiada 

5 Czy uważa  Pani, że produkt odpowiednio się 
wchłania? 

0% 5% 60% 35% 

 
 
 

II. OCENA MARKETINGOWA 

  Tak Zdecydowanie tak Nie Zdecydowanie nie 

6 Czy uważa Pani, że stosowanie olejku 
przywraca paznokciom zdrowy wygląd? 

30% 65% 0% 5% 

  Tak Zdecydowanie tak Nie Zdecydowanie nie 

7 
Czy uważa Pani, że olejek intensywnie 
odżywia płytkę paznokcia oraz otaczający 
naskórek?  

15% 80% 0% 5% 

  Tak Zdecydowanie tak Nie Zdecydowanie nie 

8 
Czy uważa Pani, że olejek kompleksowo 
pielęgnuje ? 

60% 35% 5% 0% 

  Tak Zdecydowanie tak Nie Zdecydowanie nie 

9 Czy uważa Pani, że olejek zwiększa połysk i 
wygładza powierzchnię paznokci? 

70% 25% 0% 5% 

  Tak Zdecydowanie tak Nie Zdecydowanie nie 

10 
Czy uważa Pani, że olejek wzmacnia i 
regeneruje płytkę paznokcia? 60% 35% 0% 5% 
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  Tak Zdecydowanie tak Nie Zdecydowanie nie 

11 
wspiera regenerację paznokci po lakierze 
hybrydowym 

45% 40% 15% 0% 

  Tak Zdecydowanie tak Nie Zdecydowanie nie 

12 
Czy uważa Pani, że olejek intensywnie 
nawilża, natłuszcza i zmiękcza suche i 
popękane skórki wokół paznokci? 

60% 40% 0% 0% 

  Tak Zdecydowanie tak Nie Zdecydowanie nie 

13 Czy uważa Pani, że olejek wzmacnia i 
regeneruje płytkę paznokcia? 

60% 35% 0% 5% 

  Tak Zdecydowanie tak Nie Zdecydowanie nie 

14 
Czy uważa Pani, że olejek zapobiega 
rozdwajaniu się paznokci? 55% 35% 0% 5% 

  Tak Zdecydowanie tak Nie Zdecydowanie nie 

15 
Czy uważa Pani, że olejek rozjaśnia 
przebarwienia? 

65% 25% 5% 5% 

  Tak Zdecydowanie tak Nie Zdecydowanie nie 

16 Czy uważa Pani, że wyrównuje koloryt płytki 
paznokcia ? 

55% 25% 15% 5% 

  Tak Zdecydowanie tak Nie Zdecydowanie nie 

17 Czy uważa Pani, że olejek  łatwy w aplikacji? 30% 70% 0% 0% 

 
IV.  Ogólna ocena tolerancji produktu 

  Nie Tak 
Jeśli odpowiedź jest twierdząca należy 
opisać kiedy pojawiły się objawy i jak 

długo się utrzymywały 

21 Czy produkt wywołał uczucie dyskomfortu w trakcie 
stosowania? 

100% 0% 
  

  Nie Tak 
Jeśli odpowiedź jest twierdząca należy 
opisać kiedy pojawiły się objawy i jak 

długo się utrzymywały 

22 
Czy produkt wywołał negatywne odczucia w czasie 
stosowania? 100% 0% 

  
 

 
 
 
 
 

 


